



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

21 июня 2022 года

№ 50
(10653)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 13 руб. 26 коп.

• 22 ИЮНЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Уважаемые земляки!

В этот июньский день мы вновь перелистываем трагические и вместе с тем героические страницы истории нашей страны. Эту дату не стереть из памяти, слишком много горя, разрушений и тяжёлых испытаний она принесла.

22 июня 1941 года страшная и кровопролитная война ворвалась в мирную жизнь советских людей. Трудно представить и осознать тяжесть физических лишений, душевных страданий, через которые прошло поколение военного времени. Невосполнимые потери, страх и ужас, жестокие преступления фашистов и сегодня вызывают боль в наших сердцах.

Эта война опалила горем миллионы, унесла жизни родных и близких в каждой семье. Но вероломство, жестокость и превосходящие изначально силы врага не сломили народ нашей страны, наоборот, сплотили его. Тысячи добровольцев, в числе которых были и тюменцы, отправились на фронт или приступили к несению трудовых вахт на заводах, фабриках и в полях. Их героизм, самоотверженность, несгибаемая воля, безгранична любовь к Родине и вера в Победу навсегда вошли в историю беспримерным подвигом.

И сегодня мы - благодарные потомки - сохраним правду о Великой Отечественной войне, её истинных героях, вставших на защиту Отечества, бережём эту историческую память. Это и наш долг, и основополагающая ценность, от которой напрямую зависит, каким будет настоящее и будущее России.

Низкий поклон не вернувшимся с войны! Вечная слава фронтовикам и труженикам тыла!

АЛЕКСАНДР МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые жители с. Абатское!

22 июня на площади памятника героям – землякам состоится митинг, посвящённый Дню памяти и скорби. Начало в 10.00.

Уважаемые жители и гости села!

25 июня приглашаем вас в парк Абатского РДК на праздничное мероприятие, посвящённое Дню Молодёжи «#НашеВРЕМЯ».

В программе:

- 14.00 - автоквест «Играй! Думай! Гони!»;
- 16.00 - IV районный чемпионат ползунков «Маленький спринтер»;
- 17.00 - торжественное открытие праздника, церемония награждения;
- 17.30 - «Детский парад колясок - 2022»;
- 18.00 - работа площадки караоке-батт «А давай запой»;
- 18.00 - квиз-игра «#НашеВРЕМЯ»;
- 19.00 - работа площадки «АвтоЗВУК»;
- 19.30 - кулинарный конкурс «МЕГАбургер»;
- 20.00 - вечерняя программа, с участием солистов Абатского РДК.

Для вас работа арт-зоны, «Hand made поляны» по изготовлению чокеров, значков, браслетов.

Работает парк аттракционов (часы работы: 12.00 - 20.00)

Осуществляется продажа шашлыков, сладкой ваты, попкорна и многое другое.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Заканчивается подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2022 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

- на 1 месяц - 114 руб. 97 коп.;
- на 3 месяца - 344 руб. 91 коп.;
- на 6 месяцев - 689 руб. 82 коп.

Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 599 руб. 22 коп.

Если вы хотите оформить подписку на печатное издание, ваш почтальон придёт к вам домой и сделает это в любое удобное время, звоните: 41-4-96, 42-9-51.

12 июня в селе Абатское на площади памятника героям-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, состоялся митинг, посвящённый 100-летию со дня рождения Ивана Павловича Горчакова - Героя Советского Союза.

На митинге присутствовали представители администрации Абатского муниципального района, работники культуры, члены районного совета ветеранов, прозвучали слова благодарности героям земли абатской за мирное небо над головой, гордость за то, что жители района чтят память о них и на героическом прошлом воспитывают молодёжь.

«Наша память», кадеты, юнармейцы, активисты историко-краеведческого клуба «Наша память».

В выступлениях Игоря Васильева, главы Абатского муниципального района, Анатолия Бажина, руководителя поискового отряда «Наша память», Нины Болдыревой, председателя районного совета ветеранов, прозвучали слова благодарности героям земли абатской за мирное небо над головой, гордость за то, что жители района чтят память о них и на героическом прошлом воспитывают молодёжь.

Родился И. Горчаков 12 июня 1922 года в Республике Коми. В 1923 году семья Горчаковых переехала в Сибирь. Жили сначала в разных городах Урала, затем переехали в город Ишим и ещё позже в село Абатское.

С первого по пятый класс Иван учился в Абатской школе крестьянской молодёжи. Отец Ивана был портным и шил для абатчан мужскую и женскую одежду. Мать Ульяна Степановна работала заведующей детскими яслими. В 1936 году семья переехала в город Ишим, где Иван получил среднее образование, обучаясь в школе с 6 по 10 класс.

Во время войны отец героя числился в трудо-

вой армии, работал в Новосибирске в военном училище портным. Мать в 1941 году уехала к сестре в село Сычёво Абатского района, но через год заболела и умерла. В настоящее время за могилой ухаживают ветераны Банниковского сельского поселения.

Горчаков И.П. был призван в Красную Армию в октябре 1940 года. В 1942 году окончил Дальневосточное артиллерийское училище. На фронтах Великой Отечественной войны - с февраля 1943 года. Воевал на Центральном, Белорусском и 1 Белорусском фронтах.

За отвагу и геройство, проявленные при освобождении Польши, 21 февраля 1945 года старшему лейтенанту И.П. Горчакову присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

В июле 1946 года Горчаков И.П. уволен в запас. В мирное время работал в органах госбезопасности в Тюмени, Ленинграде, Арзамасе (Серов). Умер в 2004 году, похоронен на Красненькому кладбище Санкт-Петербурга.

Имя Героя Советского Союзаувековечено в Тюмени на площади Памяти, на памятнике в селе Абатское. В память о Горчакове установлены мемориальные доски на зданиях школы в Пыелдино (республика Коми), Абатской СОШ № 1, Ишимской обувной фабрики, в г. Серове на территории Российского ядерного центра – ВНИИЭФ.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Слово
специалисту
2 стр.

По многолетней
традиции
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

● НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

«Голубое топливо» – в каждый дом!

«Голубое топливо» прочно вошло в разные сферы экономики и жизни россиян. Жители Абатского района давно пользуются природным газом, воспринимая его как нечто обычное и привычное, но в силу субъективных причин ещё не все домовладения подключены к газораспределительным сетям. Для того, чтобы обеспечить газоснабжением всех желающих, разработана государственная программа бесплатной додогазификации - подведение газа до границ негазифицированных домовладений в уже газифицированных населённых пунктах, при условии отсутствия необходимости расширения пропускной способности газораспределительных сетей. В соответствии с поручением президента Российской Федерации Владимира Путина от 21 апреля 2021 года необходимо обеспечить завершение додогазификации до 2023 года.

Как осуществляется программа додогазификации в Абатском районе? На этом и другие вопросы нам ответил начальник Абатского производственного эксплуатационного участка Восточного треста АО «Газпром газораспределение Север» Кирилл Бердюгин.

- В настоящее время проводится планомерная работа в населённых пунктах Абатского района. В рамках программы рассмотрена и получила положительное решение 71 заявка будущих потребителей, заключены договоры на технологическое присоединение к газораспределительным сетям. Из них на текущую дату наши специалисты уже подвели газ к 13 земельным участкам. Остальные из заявленных объектов будут подключены в течение 2022 года. Кроме Абатского производствен-

ного эксплуатационного участка в программе додогазификации принимают участие и другие подрядные организации.

- Как гражданину, жителю Абатского района, стать участником программы?

- Если индивидуальный жилой дом и земельный участок зарегистрированы в установленном порядке, а дом находится в населённом пункте, где уже имеется газ, то можно подать заявку на додогазификацию. Для этого нужны правоустанов- ливающие документы на земельный участок или индивидуальный жилой дом, ситуационный план, паспорт, СНИЛС, контактные данные. Можно обратиться к нам, на газовый участок в селе Абатское, проезд Северный, За. Здесь мы ознакомим вас со списком необходимых документов, оформим заявку. Вся информация есть на сайте организации АО «Газпром газораспределение Север», где граждане могут подать и отследить заявку, ознакомиться со списком необходимых документов, рассчитать

стоимость. Можно зайти по ссылке <https://connectgas.ru/> Единого оператора газификации РФ, который является единственным центром ответственности по вопросам газификации и по обеспечению подключения домовладений к сетям газораспределения.

- Какие трудности возникают при оформлении заявки на додогазификацию?

- В основном это только отсутствие правоустанавливающих документов на земельный участок или индивидуальный жилой дом. Они должны быть оформлены в собственность. Мы рекомендуем гражданам заранее подготовить все необходимые документы, других ограничений для участия в программе додогазификации нет.

- Кирилл Юрьевич, расскажите о ваших коллегах и работе Абатского производственно-эксплуатационного участка.

- На Абатском участке работают 33 человека - большой, сплочённый, дружный коллектив специалистов газовой службы. У нас есть своя техника - экскаватор; АВР -

аварийно-восстановительная бригада; две службы эксплуатации; служба ВДГО, которая занимается домовым техническим обслуживанием у населения. К нам присоединён Викуловский газовый участок. В подразделении Викуловского района работают 30 человек, там есть свой командир и мастера, с которыми мы постоянно взаимодействуем.

- Какие советы и рекомендации вы могли бы дать пользователям бытового газового оборудования?

- Чтобы не случилось аварийных ситуаций, не произошло несчастных случаев при использовании газа в быту, каждый должен быть осторожным, внимательным, соблюдать правила пользования и помнить – все работы, связанные с газом, выполняются только работниками газовой службы. В случае запаха газа, неисправности газового котла по всем вопросам и проблемам необходимо звонить по телефону 04 (сотового телефона - 104). Аварийная газовая служба работает 24 часа в сутки.

ИРИНА ХАРИТОНОВА

● КУЛЬТУРА

Библионочь - 2022. Богатства русского фольклора

Потешки и прибаутки, сказки и быльни, песни и частушки, пословицы и поговорки входят в нашу жизнь с раннего детства и сопровождают нас до глубокой старости. Россияне с почтением относятся к старинным традициям и обрядам; с радостью, задором и выдумкой отмечают народные праздники.

На обзорной прогулке «В царстве фольклора» направлены на творческие площадки: обзорная прогулка «В царстве фольклора», русский рафтинг «Забавы милой старины», тур одного вечера «Исцеляющий источник», мастер-класс по изготовлению оберега в мастерской «Мотанка», выставка «Рукотворушка».

На обзорной прогулке «В царстве

рафтинг «Забавы милой старины» представляла микс из воображаемого путешествия на надувном судне (рафте) по водным артериям Абатского района и народных игр, не утративших свою популярность в настящее время. Через игру передаются народные традиции, укрепляются тело и дух, развиваются фантазия и воображение. «Славяне» по рекам Ишим, Китерня и Абак, путешественники слушали легенды о происхождении их названий, рассказы о животном мире акватории. На воображаемых привалах устраивались игры: «Рыбалка», «Поймай рыбку», «Золотые ворота», «Ручеёк», «Колечко, колечко, выйди на крылечко», «Море волнуется». Завершилось путешествие славянской традицией - прыжками через очищающий «живой огонь».

Третья творческая площадка - тур одного вечера «Исцеляющий источник». Здесь гостям отеля была предложена дегустация традиционных русских национальных напитков: чай, квас, морс, компот и берёзовый сок. Каждому участнику нужно было угадать по вкусу, какой напиток находится в закрытом стакане. Дегустация сопровождалась рассказом ведущих о пользе и истории потребления уникальных старинных напитков, обладающих великолепными вкусовыми качествами и мощным лечебным эффектом (сбитень, мёд, различные водицы, сыворотка с добавками, сок капусты, иван-чай).

На четвёртой творческой площадке расположилась мастерская «Мотанка». Её радушные хозяйки - рукодельницы приглашали гостей на мастер-класс по изготовлению браслета-оберега. Оберег из красной нити корнями уходит в славянскую мифологию. Богиня Лебедь поведала людям секрет защиты семьи и родного очага от различных болезней, которые бушевали в те века и дурного глаза. Этот секрет заключался в том, чтобы повязывать красную шерстяную нитку на плетень у

дома. Под руководством мастерниц - ведущих каждый желающий изготавливал для себя браслет - оберег из бусин, красной и белой нитей.

Затем гости отеля «Деревня/МИКС» были приглашены на выставку декоративно-прикладного искусства «Рукотворушка». Их внимание были представлены работы мастеров и рукодельниц Абатского района: резные фигурки из дерева, вышившие картины, алмазная мозаика, тканевые куклы, скатерти, салфетки, коврики, шали, косынки, предметы для украшения интерьера. Рядом с выставкой расположилась уютная зона отдыха, где посетители отеля могли отдохнуть и пообщаться, сидя в мягких креслах.

В завершение вечера состоялся розыгрыш лотереи «Счастливый билет». Каждый гость подписал свою фамилию с обратной стороны маршрутной карты и опустил её в лототрон. Удача выпала трём претендентам, они получили ценные призы - комплимент от отеля.

Перед расставанием гости «Деревни/МИКС» поблагодарили организаторов вечера дружными аплодисментами и поздравили с днём библиотекаря. Спасибо сотрудникам сельских библиотек и Абатской районной библиотеки за познавательную, яркую, интересную, незабываемую «Библионочь - 2022!»

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора



27 мая в Абатской Центральной библиотеке состоялось праздничное мероприятие - Всероссийская акция «Библионочь - 2022». Она совпала с профессиональным праздником - Днём российских библиотек и посвящена Году культурного наследия народов России, поэтому носит соответствующее название - «ПроТрадиции».

В 19.00 по местному времени районная библиотека превратилась в отель «Деревня/МИКС». У стойки регистрации нарядные администрации, облачённые в русские народные костюмы, приветливо засывали гостей на экскурсионную программу. Четыре группы «экспурсантов» были сформированы по цвету биле-

толов и направлены на творческие площадки: обзорная прогулка «В царстве фольклора», русский рафтинг «Забавы милой старины», тур одного вечера «Исцеляющий источник», мастер-класс по изготовлению оберега в мастерской «Мотанка», выставка «Рукотворушка».

На второй творческой площадке состоялся мастер-класс по изготовлению «Русского чайного набора». Гости вспоминали пословицы и поговорки о чае, отгадывали загадки.

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Часовые Родины

День, который запомнился на всю жизнь и остался в сердце каждого, кто однажды вступил в ряды пограничных войск, преданно исполняя свой воинский долг, мужественно защищая границы необъятной Родины. Всё чаще в памяти проносится череда армейских будней со строгим распорядком дня, военной дисциплиной, физической подготовкой, требующей от солдата настоящих мужских качеств: стойкости, выносливости, упорства, самоотверженности. Самые тёплые воспоминания хранят пограничники о ярких моментах службы, об армейских друзьях, ставших уже такими родными.

Быть пограничником – почтено и ответственно, это значит нести настоящую боевую службу, выполнять тяжёлый каждодневный труд порой в суровых условиях, обладая множеством важнейших боевых навы-

ков, один из которых – умение «читать» следы. Служба в пограничниках – это школа жизни, пройдя которую юные новобранцы становятся настоящими мужественными защитниками.

В честь празднования Дня пограничника 28 мая каждый год традиционными стали встречи боевых товарищей, бывших однополчан, которые и сегодня продолжают достойно нести это почетное звание, ведь бывших пограничников не бывает. Пограничные войска всегда ассоциировались с боевой мощью страны, поэтому главное значение праздника – поднятие духа, демонстрация мужества и силы нашей державы. В этот день принимают поздравления все: от рядового солдата до полковника, и те, кто охраняет границы страны не только на суше, но и в море. Так же является этот день

профессиональным праздником для преподавателей и учащихся в профильных учебных заведениях ФСБ.

В этот значимый для всей страны день на главной улице села Абатское было многолюдно и шумно. День радовал ясной, солнечной погодой. Уже издалека виднелись развевающиеся пограничные флаги с государственной символикой страны, зелёные береты и фуражки, являющиеся отличительной чертой войск и символом мужества и чести. Не случайно символичен именно зелёный цвет, являясь главной отличительной особенностью внешнего вида бойцов пограничников, в который окрашены многие элементы их формы. Здесь собрались защитники границы разных возрастов и званий, служившие в разных уголках страны, не только поздравить друг друга, а главное – вспомнить о боевом братстве, о тех,



кого уже нет рядом. Не все дожили до торжественной даты, ведь кто-то, жертвуя жизнью, выполнял долг перед Отчизной.

На площади у памятников героям-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и воинам-землякам, погибшим в локальных конфликтах, пограничники торжественно возложили венки и цветы, почтив память солдат минутой молчания. Неизменно чтут пограничники ещё одну традицию, посещая места захоронения своих боевых товарищей–сослуживцев. Для них особенно дорога память об ушедших боевых братьях, доблестных воинах, подаривших нам мирное небо и светлое будущее.

Под громкие сигналы длинным шлейфом машины с развевающимися на ветру пограничными флагами совершили автопробег, посвящённый Дню пограничника. Приветствовали пограничников прохожие односельчане, даря радостные улыбки и поздравления.

Самый главный знак славных защитников границы – это пограничный столб в зелёно-красную полоску, как символ отваги, храбрости,

силы, чести, верности и величия. Установлен он на красивом живописном месте возле деревни Бобыльск Абатского района. Здесь собираются пограничники, чтобы поделиться своими воспоминаниями, поздравить друг друга, попеть армейские песни под гитару.

Современные пограничники достойно продолжают дело тех, кто с честью брал на себя вражеские удары и пресекал деятельность бандформирований. Они противостоят современным угрозам – международному терроризму и экстремизму, незаконной миграции, росту наркотрафика. Наши сторожи обеспечивают покой и безопасность страны на всех рубежах. И мы спокойны, потому что благодаря этим людям «граница на замке» и враг не пройдёт.

Служба пограничников вызывает уважение и гордость, высокое чувство патриотизма, восторг и восхищение у любого гражданина страны. Необходимо, чтобы в наши дни традиции доблести и славы защитников Родины жили и развивались, а их подвиги являлись живым примером для будущих поколений.

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора



● ЗДОРОВЬЕ В ПОРЯДКЕ?

Детский травматизм – вина родителей

Травматизм является серьёзной проблемой, оказывающей наибольшее воздействие на молодых людей. В то же время значимость данной проблемы зачастую недооценивается. Среди детей разных возрастов травматизм распределяется неравномерно, в большей мере поражая детей младшего школьного возраста. Школа с начальных классов должна заложить ученикам основы знаний о самосохранении, при этом важно сочтать развитие самостоятельности с воспитанием ответственности за безопасное поведение.

Основная цель профилактики детского травматизма включает создание комплексной системы работы по профилактике детского травматизма, направленной на формирование культуры безопасности жизнедеятельности. К задачам по профилактике травматизма можно отнести следующее:

- воспитание ответственного отношения к собственной безопасной жизнедеятельности;

- формирование у обучающихся устойчивых навыков безопасного поведения на дорогах, в быту, в школе;

- разработка и внедрение новых современных технологий управления деятельностью по профилакти-

ке детского травматизма.

Выделяют следующие виды детского травматизма: бытовой, уличный, спортивный, школьный.

К причинам бытового травматизма относятся неправильный уход и недостаточный надзор за ребёнком, отсутствие порядка в содержании домового хозяйства (незакрытые выходы на крыши, незащищённые перила лестничных прёмов, открытые люки подвалов, колодцев, недостаток специальной мебели и ограждений в квартирах, игровых площадках, употребление табака и алкоголя

родителями, применение пиротехнических средств, дефекты воспитания дома и отсутствие навыков правильного поведения, бесконтрольное использование столовых, бытовых приборов).

Предотвращать травмы в быту предлагаем путём проведения родительских собраний на тему «Профилактика бытового детского травматизма», классных часов с детьми о безопасном поведении дома. Кроме того, необходимо рационально организовывать детский досуг, работать с детьми над профилактикой здорового образа жизни, своевременно выявлять и посещать социально незащищённые семьи.

Уличный (ассоциированный с

транспортом) травматизм связан с нарушением правил дорожного движения (переход улицы в неподожданным месте). Профилактические мероприятия включают в себя проведение классных часов по правилам дорожного движения, оформление стендов, классных уголков по профилактике дорожного травматизма, беседы с инспектором ГИБДД, участие в слётах и смотрах «Юных инспекторов дорожного движения», участие в конкурсе «Безопасное колесо».

К причинам уличного нетраспортного травматизма относят нарушение учащимися правил уличного движения, узкие улицы с интенсивным движением, недостаточную освещённость, гололёд, падение с высоты (с деревьев, заборов, крыш, гаражей), с ледяной горки, с качелей, в открытые люки. Профилактические мероприятия включают надзор за детьми и их досугом, ограждение строящихся и ремонтируемых зданий, освещение улиц и площадей, применение песка во время гололёда.

Причины спортивного травматизма включают в себя нарушения в организации учебно-тренировочных занятий, соревнований, неудовлетворительное состояние спортивно-

го инвентаря и оборудования, не знание педагогом группы здоровья ребёнка, слабую физическую подготовленность учащихся (в результате длительного отсутствия на занятиях), нарушение дисциплины во время учебного процесса, невыполнение требований безопасности на уроках физической культуры.

Профилактика спортивного травматизма включает в себя контроль за организацией учебно-тренировочных занятий, технический и санитарно-гигиенический надзор за состоянием спортивного зала, спортивного инвентаря, проведение вводного инструктажа, инструктажа на рабочем месте, медицинские осмотры учащихся.

Среди причин школьного травматизма выделяют нарушение учащимися правил поведения на перемене, на уроках, в буфете, при проведении внеклассных мероприятий, нарушение требований техники безопасности на уроках физики, химии, биологии, информатики, нарушение инструкций по охране труда при проведении занятий математического, гуманитарного циклов и в начальной школе.

Профилактические мероприятия заключаются в создании безопасных условий обучения в образова-

тельных организациях, устраниении опасных производственных факторов на территории школы, к которым можно отнести сломанные пороги, плохое закрепление стендов, повреждённое покрытие парт, слабое крепление каркасов парт, стульев, незакреплённые шкафы, цветы на шкафах, сломанные ступеньки, разбитые стёкла, плохо закреплённую детскую площадку.

Подводя итог, хотелось бы напомнить о том, что дети имеют искачённое представление об опасностях, которые поджидают нас на улицах и могут принести вред здоровью. Родителям и взрослым необходимо чаще напоминать о правилах поведения на улице и помогать детям находить решения в трудных для них ситуациях. Предупреждён – значит, вооружён. Огромное значение имеет осознание риска дорожно-транспортных происшествий, так как это наиболее распространённые случаи, которые часто возникают из-за неправильного поведения на дороге самих детей и подростков.

СВЕТЛАНА ШАНТУРОВА,
медицинская сестра
участковая
врача-педиатра участкового

«Возраст мудрости» - 75!

«Возраст мудрости — семьдесят пять наступил, как всегда, неожиданно. Впереди много радостных лет, книга жизни ещё не прочитана». Семьдесят пять. Это много или мало? Дожившие до этого возраста люди в своём большинстве, наверное, считают себя счастливыми. Им многое пришлось пережить, они многое повидали на своём жизненном пути. Но что удивительно, такие люди никогда не унывают, блеск в их глазах не исчезает ни при каких обстоятельствах. Они просто радуются жизни! Инна Щитова относится к их числу. Она родилась в небольшой деревеньке Бобыльск, природу которой любит трепетно и нежно. Закончила Абатскую среднюю школу с серебряной медалью. До сих пор помнит слово, в котором допустила ошибку в сочинении, лишившую её золота.

После учёбы на физико-математическом факультете Ишимского пединститута Инна Павловна преподавала ребятам математику в Ишимском районе, а затем в силу семейных обстоятельств вернулась в село Абатское. Работала в редакции газеты «Сельская новь», РК КПСС (отдел пропаганды и агитации), Доме пионеров. Качества непородистой личности, отличного организатора и знание педагогики ока-

зались очень востребованы и помогли ей в новой должности инспектора, затем специалиста высшей категории отдела образования администрации Абатского района.

25 лет отдано работе с биологами, преподавателями трудового и производственного обучения. Развитие лагерей труда и отдыха, внедрение новых программ, семинары, слёты юннатов, трудовых бригад — всё профессионально, с творческой изюминкой. Инна Павловна умела не только спросить, потребовать, но и поддержать, подсказать, тем самым снискала уважение учителей и директоров. Сколько инноваций под её руководством реализовывали они в своих школах, встречали комиссии, проводили встречи по обмену опытом! Инна Павловна сочетала в себе деловую активность с умением искать удовольствие в работе, вместе с коллегами радоваться успехам и огорчаться неудачам.

Пришли признание и заслуженные награды: грамоты и благодарности разного уровня, знак «Отличник народного просвещения», звание «Ветеран труда».

Получив пенсионное удостоверение, Инна Павловна включилась в общественную работу, являясь одним из организаторов ветеранского движения педагогов в нашем районе.

Это и организация выставок, юбилейных встреч, к которым написан не один сценарий, поездки по району на встречи с коллегами и обучающимися.

Талантливый человек талантлив во всём. Среди её увлечений — фотография. С помощью фотоаппарата Инне Павловне удается запечатлеть красоту природы наших мест. Другое направление связано с цветами, о которых она знает всё не хуже учителя биологии. Цветы украшают не только дом, но радуют глаз разнообразием сортов на дачном участке. Часть времени посвящена чтению — она не пропускает ни одной новинки, поступившей в районную библиотеку. Многие коллеги и друзья до сих пор хранят стихи, написанные Инной Павловной к дням рождения или для весёлых «капустников». Так что впереди у юбиляра ещё много дел и забот!

Совет ветеранов педагогического труда, поздравляя Инну Павловну с юбилейным днём рождения, искренне желает сохранить обаяние, оптимизм, умение видеть красоту и дарить её людям, а также крепкого здоровья, счастья, любви и заботы близких.

НАТАЛЬЯ ШАМАЛЬ,
председатель Абатского
совета ветеранов
педагогического труда



ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ-кольца, т.: 8-982-918-39-26.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

БАНКРОТСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, ЗАКОННОЕ СПИСАНИЕ ДОЛГОВ. Ждём вас по адресу: с. Абатское, ул. Пушкина, 2 с 9 до 16 часов, сб., вс. - выходной, т.: 8-952-343-01-52, 8-912-994-98-08.

В пекарню «Абат» срочно требуется пекарь, уборщица, т.: 41-7-56. ***

Требуется тракторист, т.: 8-908-872-16-71. ***

МАУ «МИДЦ Абатского района» требуется специалист по работе с молодёжью, т.: 41-1-09, 51-4-48. ***

Автошкола «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, А2, F;

- машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, скрепера, фрезы, асфальтоукладчика;

- водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная. Скидки: т.: 8-908-117-53-20.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Бурение скважин, насос, шланг, рассрочка, т.: 8-982-782-25-97.

Бурим скважины, насос, гарантия, разведка, т.: 8-950-493-83-21.

Бурение скважин. Насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, опыт работы 12 лет, звоните — договоримся, т.: 8-908-875-28-51.

Бурение скважин. Гарантия, разведка, опыт работы 12 лет, т.: 8-904-463-52-78.

КОВАННЫЕ ВОРОТА, заборы, оградки. Пенсионерам скидки. Рассрочка, установка. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Грузоперевозки на а/м «Газель», высота 2 м, т.: 8-929-265-00-33.

Скашивание травы бензокосой, т.: 42-3-90, 8-908-865-44-48, 8-902-812-59-02.

Закупаю КРС, баранов дорого, т.: 8-908-007-78-47, 8-919-574-56-65.

Профессиональный ремонт газовых котлов, т.: 8-982-930-48-45.

Услуги электрика, т.: 8-992-306-59-20.

В ТЦ «Пятёрочка» сдаётся торговое помещение, т.: 8-902-815-83-33.

Отдам котёнка в хорошие руки, т.: 8-906-822-60-69.

Счётчики воды газовые. Радиаторы алюминиевые, биметаллические. Электроинструмент. Бензопилы. Бензокосы. Сантехника. Фитинги. Обои. Электроустановочная продукция, кабель. Пена. Герметики. Клей. Лакокрасочная продукция. Метизы, крепёж. Дымоходы, труба нержавеющая, труба термо, отводы, тройники, переходы, адаптеры, шайбы, проход кровли, диффекторы, зонты. Рассрочка. Обр.: ул. Кирова, 16/4, т.: 41-3-70.

Ритуальные товары ИП Моловой О.А. (ул. Ленина, 39). Всё необходимое для погребения: кресты (дерево, металл), памятники (металл, мрамор, мраморная крошка), оградки, столик, скамейки. Цветы в ассортименте. Изготовление металлокерамики, т.: 51-6-51 (раб.), 8-902-623-35-43.

Мягкая, корpusная мебель, бытовая техника в «АБСОЛЮТ».

ПОКУПАЮТ

картофелекопалку к трактору Т-25, можно с трактором, т.: 8-952-680-32-07.

шифер б/у, т.: 8-982-974-64-72.

картофель, т.: 8-900-087-36-52, 8-922-747-47-88.

картофель, т.: 8-932-018-92-58.

ПРОДАЮТ

квартиру-студию 28 кв. м в с. Абатское, год сдачи дома 2016, т.: 8-950-495-88-58 (после 18 часов).

2-комн. квартиру 44,5 кв. м 2 этаж, центр, т.: 8-982-916-99-17.

дом, т.: 8-908-878-15-90.

дом 86,4 кв. м с участком 15 сот. в с. Абатское по ул. Ломоносова, т.: 8-904-462-84-15.

Головные уборы «ШАПКИ+»
г. Ишим, ул. Луначарского, 68,
ТЦ «Кристалл»; ул. К. Маркса, 43.

УАЗ-3330 бортовой 1997 г.в., капитальный гараж 4,5x7 м с документами по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 90а, стр. 5, т.: 8-913-152-65-01, 8-929-368-81-59.

древа из горбыля (берёза), т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73.

доску берёзовую (обрязную, не обрезную), т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73.

пищеницу, т.: 8-922-262-03-86.

картофель 30 руб./кг, т.: 8-908-867-27-63.

свинину частями, доставка, т.: 8-922-266-42-17.

цыплят от курочки-несушки, т.: 8-982-928-26-59.

Коллектив Абатского районного суда выражает соболезнование администратору суда Павлу Николаевичу Болдыреву в связи со смертью матери Павла Николаевича Болдыревой
Зои Александровны.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2560. Заказ № 71.
Подпись индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозре-
ватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалте-
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Фе-
деральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых ком-
муникаций по Тюменской области, Ханты-
Мансийскому автономному округу - Югре и
Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать
по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана:
20 июня в 13 часов.